
Фамилия ____________________ Имя___________________________ 

                                                     Вариант 1 

1.   В какой группе числа расположены в порядке увеличения? Отметь 

галочкой. 

16, 14, 13, 11, 9                       9, 13, 14, 16, 11                   9, 11, 13, 14, 16 

2.  Вычисли: 

9 – 6 = __               4+6+7= ___               9 +7- 8 = ___                 

5+8=__                  18 – 6+4= __             17 – 3- 7=__  

3. Реши задачу: 

У Оли было 9 открыток со щенятами, а у Люды на 2 меньше. Сколько 

открыток было у Люды? 

 

4. Сравни, поставь знаки <, >, =:     

10 – 3….5 + 2                  1дес 5ед….18                                     1 дм …..8 см     

5.Построй отрезок АВ равный 6 см.  Начерти отрезок МО, который на 2 см 

короче.   

 

 

6. Ответь на вопросы, используя данные таблицы. 

1.Сколько ирисок было у Веры? _____________ 

2. У кого из ребят было больше всего шоколадных конфет? _________  

 Саша Оля Вера 

Карамельные конфеты 4 2 3 

Ириски 1 3 2 

Шоколадные конфеты 3 4 5 



Фамилия ____________________ Имя___________________________ 

Вариант  2 

1.   В какой группе числа расположены в порядке увеличения? Отметь 

галочкой. 

16, 14, 13, 11, 9                       9, 13, 14, 16, 11                   9, 11, 13, 14, 16 

2.  Вычисли: 

10 – 6 =__                3+7+4=__                 8+6-7=__         

  9 +3= __                 19 – 4+ 4=__            18-9 +2=__ 

3. Реши задачу: 

У Веры было 10 открыток с котятами, а у Любы на 4 меньше. Сколько 

открыток было у Любы? 

 

4 Сравни, поставь знаки <, >, =:           

 10 – 2….5 + 3           1дес 6 ед….19            1 дм …..9 см     

5. Построй отрезок АВ равный 5 см.  Начерти отрезок МО, который на 2 см 

длиннее.   
 

 

 

6. Ответь на вопросы, используя данные таблицы. 

1.Сколько яблок было у Саши ?   _____________ 

2. У кого из ребят было больше всего груш ?  _________  

 Саша Оля Вера 

Яблоки 4 2 3 

Мандарины 1 3 2 

Груши 3 4 5 



 

 

 


